

公司车间失火 工人全部撤离

事发兖州,只一人受轻伤

本报济宁6月4日讯(记者 岳茵茵) 4日下午4时,位于兖州市开发区的创佳玻璃纤维公司的生产车间失火,过火面积上千平米,设备损失严重。据现场工人介绍,当时有人在维修房顶,电焊引燃房顶夹层的泡沫,火苗掉在车间机器上,又引燃机器上的机油形成火势,幸好工人及时撤离,只有一人受轻伤。

4日下午5时许,记者赶到现场,数辆消防车正在灭火,安监、公安、急救等部门的工作人员都已赶到。玻璃纤维公司的工作人员正在转移办公用品。车间是钢结构的,有的地方已经歪斜,起火最严重的房顶已经倒塌。一辆挖掘机正在清理现场,为灭火提供便利。车间内的设备被严重烧毁。上百名工人在车间外等待派遣,协助

消防官兵灭火。

据现场一位工人介绍,下午4点钟,有人在维修房顶,房顶的夹层是泡沫,使用电焊时引燃了泡沫,火势呈一条直线蔓延,火苗又掉落在车间里的机器上,引燃了机油,有人看到后赶紧拿着灭火器去灭火,但数十秒的时间形成了大火。“当时正是上班时间,好多工人还在车间里工作,看到冒烟了就赶紧撤离,听说只有一个人被烫伤了手臂,其他人都没事。”另一名工人说,起火车间里都是公司最值钱的设备,十几万、几十万的都有。

一名消防员说,现场一共有14辆消防车,还从济宁调来了几辆支援的消防车。晚上9时,大火被扑灭。事故原因正在进一步调查中。



消防官兵和工人正在灭火。 本报记者 岳茵茵 摄

搭车偷手机 无德女被拘

本报聊城6月4日讯(记者 刘铭 通讯员 崔新代) 在聊城做生意的周先生深夜遇两年轻女子在路上行走,因担心其安全,便让两女孩搭乘自己的车回家,不料两女孩下车后,周先生却发现自己的手机不翼而飞。5月31日,嫌疑人刘某被抓。

5月25日凌晨2时许,柳园派出所接到周先生报警称,他的手机被搭乘自己车的两女子偷走了。民警根据周先生提供的线索,围绕两女子下车的地点展开排查,很快在聊城公园附近一平房内找到两女孩,将其带至派出所接受调查。嫌疑人刘某交待了偷窃手机的犯罪事实。

民警介绍,5月25日凌晨,周先生开车回聊城,途经聊城车管所北段时,发现两女孩在路上行走。周先生担心两女孩深夜不安全,随即停车让女孩上了车。车行至南环路时,周先生接了个电话后,随手将手机放在了副驾驶中间的位置上。周先生按照两女孩要求,将她们送到聊城公园。大约过了10分钟后,周先生再次准备打电话时发现手机不见了,他想起刚刚搭车的两女孩,但两女孩早已不见踪影。目前,嫌疑人刘某已被刑事拘留。

持假证开旅游车,险误客人登机

一A2证司机办假A1证被罚4000元扣24分

本报滨州6月4日讯(记者 刘涛 通讯员 王佳 黄洪波) 东营一客车驾驶人持有A2驾驶证,为了开大型客车,托人办了一张A1假证,运送旅客途中被查,险些让旅客延误登机。

6月2日上午10时50分,滨州公安交警支队东城区大队六中队民

警在220国道对一辆东营至济南的大型旅游包车进行检查时,发现鲁E33673车辆驾驶人李功俊涉嫌伪造假证,民警从综合应用平台进行核查发现,该驾驶人只有A2驾驶证,按照规定,持有A2驾驶证的司机只能驾驶中型客车,不能驾驶大型客车。

民警调查得知,李功俊持有A2驾驶证,为了开大型客车,托朋友办了一张A1假证。针对驾驶人李功俊使用伪造机动车驾驶证的严重违法行为,民警对其进行了严厉的批评教育,并处以4000块钱罚款,扣24分的处罚。民警介绍,李功俊自2010年开始

使用A1假证,到现在已使用了将近3年。

由于客车上有34名游客要赶往济南机场乘坐当天下午3点半的飞机到厦门,时间紧急,11点40分,34名游客乘坐滨州一家运输公司的客车,于当天下午2点左右到达济南机场,没有延误班机。



五岳独尊 神十飞天 纪念酒

选号进行中.....

为纪念神舟十号即将成功发射,由齐鲁晚报联合泰山酒业集团共同出品了全球限量版的“神十飞天纪念酒”,全球限量发行9999瓶,每一瓶“神十飞天纪念酒”都拥有全球唯一的“身份证”。

该款纪念酒由中国著名书法家、山东省文联党组书记于钦彦亲笔题名,采用五岳独尊泰山龙潭地下深泉水,经过全国独有的小窖群发酵酿制,并以“神八”遨游太空后取得的特殊酿酒菌种培育,成就了这款独有的中国航天唯一纪念酒。

齐鲁晚报 泰山酒业 合力打造

○咨询热线: 0531-85196215 85196722 85196039 13505416805 96706
○抢号网址: <http://www.qlwb.com.cn>

